## **SWM Infrastruktur**

Ein Unternehmen der Stadtwerke München / SW///M

SWM Infrastruktur GmbH & Co. KG Technisches Anlagenmanagement 80287 München www.swm-infrastruktur.de

Installateur Services
Telefon: +49 89 2361-3734
Fax: +49 89 2361-2478
inst-service@swm-infrastruktur.de

SWM Infrastruktur GmbH & Co. KG / 80287 München

Schibath Heizungsbau UG (haftungsbeschränkt) Strehleranger 5 81735 München Deutschland

08. Mai 2024

## Bestätigung über die Eintragung in das Installateurverzeichnis

Guten Tag Wolfgang Schibath,

wir bestätigen Ihnen die Eintragung in das Installateurverzeichnis der SWM Infrastruktur GmbH & Co. KG.

Firma:

Schibath Heizungsbau UG (haftungsbeschränkt) Strehleranger 5

81735 München Ausweis-Nr.: 20067

Verantwortliche Fachkraft: Wolfgang Schibath (Erdgas)

Eintragung befristet bis: 30.06.2029

Die oben genannte Firma ist entsprechend § 13 (2) NDAV in das Installateurverzeichnis der SWM Infrastruktur GmbH & Co. KG eingetragen. Sie ist berechtigt, **Gasanlagen**, die an das Verteilungsnetz der SWM Infrastruktur GmbH & Co. KG angeschlossen werden oder sind, zu errichten, zu erweitern, zu ändern und zu erhalten. Sie handelt grundsätzlich in eigener Verantwortung auf Rechnung seiner Kunden, sie handelt nicht im Namen oder Auftrag der SWM Infrastruktur GmbH & Co. KG.

Freundliche Grüße

Stefan Molz

Leiter Technisches Anlagemanagement

Genovefa Empting Installateur Services Sitz: München Emmy-Noether-Straße 2 80992 München Telefon: +49 89 23 61-0

Amtsgericht München HRA 105 947 Ust-IdNr.: DE813865922

Ust-IdNr.: DE813865922 Gläubiger-ID: DE5313000000030249

Persönlich haftende Gesellschafterin: SWM Infrastruktur Verwaltungs GmbH Sitz: München Amtsgericht München HRB 227 822 Geschäftsführung: Stefan Dworschak Franziska Buchard-Seidl

Bankverbindung
Postbank München
BIC: PBNKDEFFXXX
IBAN: DE78 7001 0080 0888 0008 08